

视觉盛宴

猫咪 你是要喝水还是要洗澡呢



另类动物文身



别打扰,宝宝睡了



世界上最热的地方



世界上最热的地方:死亡谷。死亡谷国家公园主要位于美国加利福尼亚州东南部,一小角延伸入内华达州境内;是世界最低和最干旱地区之一。长225公里,宽6~26公里;低于海平面的面积达1408平方公里;最低处低于海平面85米;为美洲大陆的最低点。曾有湖泊存在,现已消失;年降水量不到100毫米;夏季炎热,绝对最高温曾达56.7℃。

地理学上,公园位于北美的盆地与山脉区,这段地区地壳活动频繁,东面的地壳向东伸展、西面的

地壳向西伸展,这里的地壳便呈条状下沉,分解成大致为南北走向的地垒(山脉)和地堑(盆地)。盆地和山脉区在死亡谷这里特别显著,因为这里拥有全西半球海拔第二低的地点。由于这里海拔很低,所以气候非常炎热,夏天不适合参观,每年只有深秋至初春这段时间比较适合游玩。公园里有盐碱地、沙丘、火山口、峡谷、雪山等,有丰富的地质地貌,游客不难找到地壳里各式各样的断层、峡谷往荒漠注入时形成大大小小的冲积扇平原等。

幽你一默

●何四与邻居发生争执,何四便粗鲁地骂对方:“你是猪!”此事被居民小区治安员知道了,于是要罚何四30元款。

何四接过罚单,很不服气:“上个月我也是骂他是猪,你只罚了我20元嘛。”

“很抱歉。”治安员苦笑一声,“近段猪肉涨价了。”

●一位求职者在“特长”一栏中填上“造谣”。

主考官不信任地说:“你造一次谣给我们看看。”

求职者走到门外,对那些等待考试的人说:“你们可以回去了,我已经得到了这份工作,没你们的事了。”

世界之最

世界上最大的马

重一吨,每周饲料费达110英镑



世界上最大的马,这是英国一匹名叫杜克的夏尔马,它不会轻快跑步,而是步履沉重,蹄声如雷,体重更是超过一吨,重量与小型货车相若。杜克每星期的饲料费达110英镑。在冬天,饲养员每星期都要送来两大堆饲料和一捆半的干草,它的食量是普通马匹的四倍多。

十二星座本周运势

白羊座 事业和生活都有惊喜,努力换来实在回馈。感情进程加速,可考虑婚嫁。单身的人欢喜冤家有看头。

金牛座 事项按部就班,脾气略显急躁。贵人运不错,家宅事务也有进展,但家人会在情感和职场上给你干涉,造成压力。

双子座 兼听则明,偏信则暗。事业上从前搁置的项目有起死回生的可能。感情方面宜总结回顾,矛盾也能化干戈为玉帛,单身的人利短途出行。

巨蟹座 理智为上,顺风顺水。本周工作量大,但懂得调整自己,能高效完成任务,找回状态和感觉。和家人感情增温。

狮子座 面对突发事件和偶发机会懂得捷足先登,机巧智取一击即中。财运上扬,有人相助。感情喜上眉梢,有伴的可望尘埃(微博)落定终成眷属,单身者也有机会遇到心仪对象。

处女座 事业上不要太快做决定,即便有其他选项也要先持观望态度。一部分人有升职机会。感情模棱两可,单身的人更犹豫矛盾,如果一直是你付出太多,那不妨转身离开。

天秤座 以退为进的一周,财务状况有反复。感情上之前的误会可以解释清楚,冰释前嫌后重新定位关系,单身的人不如大步迈开,旧的不去新的怎会来。

天蝎座 事业进程要靠众人合力推进,个人声望信誉积累至高点,可获上司嘉奖,适当为自己争取合理利益。财运上扬。

射手座 顾此失彼,精力不集中的一周。利回顾,找找失去的斗志重温过去的理想。小心物品遗失。感情上因为新欢旧爱错综复杂而头痛。

摩羯座 从长计议的一周。事业上张弛有度才是王道。财运下滑,借贷容易引发问题,最好提前理清。

水瓶座 运势大体稳定,偶有情绪起伏。事业融会贯通。不利跳槽,可外出差旅,利进修,境外事务带来好运。

双鱼座 孤掌难鸣的一周。事业容易有压力,不要勉强自己。要注意健康。人际关系有小考验。感情方面不要出哑谜,推心置腹后会发现关系扎扎实实更进步。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)